

李克强分别会见世界银行行长、国际货币基金组织总裁、世界贸易组织总干事、经济合作与发展组织秘书长

新华社合肥12月8日电(记者伍岳、曹嘉玥)国务院总理李克强12月8日下午在安徽省黄山市会见来华出席第七次“1+6”圆桌对话会的世界银行行长马尔帕斯。

李克强表示,中国是世界最大发展中国家,世行是最大的多边开发机构。过去40多年来,中国与世行保持良好伙伴关系和密切合作,在知识、贷款等领域开展了富有成效的合作,愿进一步深化双方关系,加强宏观政策协调,深化重点领域合作,完善全球经济治理,共同应对世界经济面临的复杂问题。

李克强指出,一个好的营商环境有利于市场的活力与公平。中国坚持对外开放基本国策,坚持对标国际一流标准,对接国际通行经贸规则,持续深化放管服改革,打造市场化法治化国际化营商环境,对各类所有制企业一视同仁、公平对待。1.6亿多市场主体有效激发了市场活力和社会创造力。中国需要世界,世界也需要中国。中国始终是全球投资的热土和兴业的高地,欢迎各国企业继续扩大对华投资合作。

李克强表示,中国实现稳就业稳物价、稳住了宏观经济大盘,经济运行保持在合理区间,这在疫情冲击背景下实属不易。中方将根据疫情形势变化,昨天又公布了进一步优化落实防控的十条措施。随着优化调整措施的落实,中国经济增速将会持续回升。中方将更好统筹疫情防控和经济社会发展,守护人民生命安全,维护好正常生产生活秩序。

马尔帕斯表示,当前世界经济面临严峻挑战,中国为应对挑战发挥着重要作用。世行赞赏中方调整疫情防控政策,乐见中方不断扩大对外开放,高度重视发展同中方的伙伴关系,愿进一步深化在贸易、知识等方面的合作,推动世界共同发展。

肖捷参加会见。

新华社合肥12月8日电(记者伍岳、曹嘉玥)国务院总理李克强12月8日下午在安徽省黄山市会见来华出席第七次“1+6”圆桌对话会的国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃。

李克强表示,中国是全球经济治理的参与者、维护者、建设者,长期以来同基金组织保持良好合作关系。中方愿继续同包括基金组织在内的各方加强宏观政策协调,应对债务、气候变化等全球性挑战,为促进世界经济复苏和可持续发展作出更大贡献。中方愿全面落实二十国集团缓债倡议,同有关成员一道参与并制定公平、合理的债务重组方案。

李克强指出,改革开放是中国取得巨大发展成就的重要经验。中国坚持改革开放的基本国策,坚持走和平发展道路,持续推进高水平对外开放,在制造业领域已经完全开放的基础上,推进服务业开放。我们将保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,这有利于维护国际产业链供应链的稳定。

格奥尔基耶娃表示,基金组织高度重视发展同中国的关系,赞赏中方优化调整防疫政策,相信将有助于促进经济增长。基金组织愿同中方紧密合作,推动各国加强宏观政策协调,防止世界经济碎片化,携手应对气候变化、债务等共同挑战。

肖捷参加会见。

新华社合肥12月8日电(记者伍岳、曹嘉玥)国务院总理李克强12月8日下午在安徽省黄山市会见来华出席第七次“1+6”圆桌对话会的世界贸易组织总干事伊维拉。

李克强表示,中方坚定支持以世贸组织为核心的多边贸易体制,加入世贸组织20多年来始终认真履行承诺,既发展了自己,也惠及世界。中国作为世界最大发展中国家,将在世贸组织中坚持权利与义务相平衡的原则,承担与自身经济发展阶段水平和

能力相符的责任。

李克强指出,中方坚持多边主义,维护自由贸易、公平贸易,愿继续深化同世贸组织的合作,与各方一道推动世贸组织改革朝着正确方向发展,达成总体平衡、体现发展导向的结果。全面落实好世贸组织第12届部长级会议各项成果,巩固国际社会对多边贸易体制的信心。

伊维拉积极评价中国在维护多边贸易体制中发挥的积极、建设性作用,表示脱钩断链不利于世界经济和国际贸易发展。世贸组织愿同中方继续加强合作,共同维护开放、强劲的多边贸易体制。

肖捷参加会见。

新华社合肥12月8日电(记者伍岳、曹嘉玥)国务院总理李克强12月8日下午在安徽省黄山市会见来华出席第七次“1+6”圆桌对话会的经济合作与发展组织秘书长科利曼。

李克强表示,经合组织长期致力于国际发展政策研究与协调,为全球治理提供了重要公共产品,其研究成果和治理经验为中国深化改革扩大开放提供了有益借鉴。中国政府高度重视同经合组织的合作,希望双方加强统筹协调,在绿色发展、应对气候变化等领域加强交流,深化全球经济治理合作。

李克强指出,当前形势下,国际社会更加需要团结合作。希望经合组织发挥好桥梁作用,引导各国聚焦共同利益,加强对话合作,携手应对全球性挑战,实现互利共赢。中国坚持对外开放基本国策,愿同包括发达国家在内的国际社会深化合作,为世界经济复苏提供动力,维护全球产业链供应链稳定。

科利曼赞赏中方经济社会发展和减贫脱贫取得的巨大成就,表示经合组织期待同中方开展更加紧密合作,推动全球经济治理改革,探索最佳发展路径,共同应对全球性挑战。

肖捷参加会见。

新华社北京12月8日电 日前,中共中央决定:李鸿忠同志不再兼任天津市委书记、常委、委员职务,陈敏尔同志兼任天津市委委员、常委、书记。

天津市委主要负责同志职务调整

新华社北京12月8日电 日前,中共中央决定:陈敏尔同志不再兼任重庆市委书记、常委、委员职务,袁家军同志兼任重庆市委委员、常委、书记。

重庆市委主要负责同志职务调整



随着《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》的发布,上海第一时间召开市疫情防控工作会议,并优化调整相关疫情防控措施,在坚决守住不发生规模性疫情的底线基础上,把日常防控工作做足做实。

保障市场主体正常运行

12月7日下午,“新十条”刚颁布不久,上海静安区北站街道的工作人员就接到了疫情防控工作调整的提示。针对新政策,北站街道迅速跟进落实,比如,根据当前疫情防控要求,即日起暂停有关“巡逻检查扫码核码专项工作”……

“新十条”的颁布,给市场主体吃下了一颗定心丸。在静安区河南北路开店经商的王理告诉记者,“场所码”和核酸情况虽然每日都有人检查,但只要按要求做好防控措施,店面正常经营活动就不受影响。同时,随着新政策颁布实施,餐饮服务场所不再查验核酸,街面上的人流越来越多,店铺里的人气也越来越旺。

据了解,静安区北站街道近期已多次召开工作部署会,落实属地责任,不断调整部署各条线部门的日常监督检查工作。“认真执行防疫政策的商铺,将被列入白名单。”静安区北站街道综合行政执法队副队长徐建宏表示,接下来,街道仍然要落实好

上海做足做实日常防控工作——

优化措施保运行促发展

本报记者 李治国 李景

相关政策措施,保证正常生活和工作秩序。

酒店业紧跟防控政策

位于上海中心大厦顶端的J酒店始终维持高标准防疫工作,进入酒店需扫“场所码”,并持有“绿码”。在酒店前台,记者看到,工作人员提醒入住宾客保持社交距离。该工作人员介绍,此前,酒店需帮助入住宾客在随申办“来沪返沪人员服务”小程序填报相关信息,并按要求完成一系列核酸检测;现在,酒店根据上海市最新疫情防控措施,已取消上述措施,但如发现客人健康码异常,仍会及时报告属地街镇。

“酒店作为防疫工作的关键‘落脚点’,要紧跟防控政策,不断优化防控措施并落到实处,用心守护酒店员工与客人的健康安全。”J酒店上海中心总经理张瑾表示,酒店业要切实有效筑牢疫情防控屏障,也要

持续绷紧疫情防控的精神防线,构筑人人有责、人人尽责的防控共同体,用安全服务迎接八方宾客。

吸入式疫苗受欢迎

接种新冠疫苗,是预防新冠肺炎的有效手段。记者在长宁区天山中医医院疫苗接种点看到,众多老人前来接种新冠疫苗,其中,不少人选择接种吸入式疫苗。

74岁的李老伯在女儿陪伴下,来到长宁区天山中医医院疫苗接种点。“我父亲正好该接种第三针了,前几天看到有吸入式疫苗接种的消息,便来接种了。”陪着父亲填写完知情同意书,李老伯的女儿告诉记者,听说第三针可以接种吸入式疫苗,老人特别开心。

在现场,医务人员为李老伯准备好雾

中国国民党革命委员会第十四次全国代表大会在京开幕 蔡奇代表中共中央致贺词

新华社北京12月8日电 中国国民党革命委员会第十四次全国代表大会12月8日在京开幕。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕式并代表中共中央致贺词。

贺词指出,过去的五年是极不平凡、极不平凡的五年。在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下,党和国家事业取得举世瞩目的重大成就,统一战线和多党合作事业呈现蓬勃发展的良好局面。五年来,民革坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从中国共产党百年奋斗史、多党合作光辉历程中汲取智慧和力量,努力建设高素质中国特色社会主义参政党。围绕全面依法治国、强化国家战略科技力量、南北区域协调发展等战略性全局性课题提出重要意见建议,为推动党和国家重大决策部署的贯彻落实发挥了重要作用。深入贯彻落实新时代中国共产党解决台湾问题的总体方略,坚决反对“台独”分裂行径,为推动两岸关系和平发展作出了重要贡献。

贺词强调,中国共产党将按照中共二十大精神,坚定不移发展全过程人民民主,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚持党的领导和统一战线、协商民主有机结合,贯彻长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,支持民主党派按照中国特色社会主义参政党要求更好履行职能,把

多党合作事业继续推向前进,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,凝聚起共同致力民族复兴的磅礴力量。

贺词指出,希望民革深入学习贯彻中共二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。始终心系“国之大事”,履行参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商职能,动员组织广大成员围绕加快构建新发展格局、全面依法治国、全面推进乡村振兴、促进区域协调发展、完善社会治理体系等重大问题,深入调查研究,积极建言献策。在对台工作大局中进一步找准定位,发挥优势、积极作为,团结海内外、岛内外一切可以团结的爱国力量,共同推进祖国和平统一进程。全面加强自身建设,建设政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献更多智慧和力量。

全国政协副主席、台盟中央主席苏辉代表各民主党派中央和全国工商联致贺词。贺词说,各民主党派、工商联一定要更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,以更加奋发有为的精神状态,全面履行职

能,为坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续并肩携手、努力奋斗。

大会主席团常务主席万鄂湘代表民革第十三届中央委员会作工作报告。报告在回顾总结民革五年来的主要工作和过去十年的基本经验后提出,民革要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻中共二十大精神,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感,围绕中共二十大绘制的宏伟蓝图,确立的奋斗目标和作出的战略部署,深化政治交接,突出政治性、传承性、针对性、实效性,传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统,继承和发扬孙中山爱国、革命、不断进步精神,共同为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。

石泰峰、孙春兰、张春贤、巴特尔以及周铁农、齐续春等出席开幕式。郑建邦致开幕词。

本次大会将听取和审议民革第十三届中央委员会工作报告,审议通过《中国国民党革命委员会章程(修正案)》,选举民革第十四届中央委员会等。

香港第十四届全国人大代表选举会议主席团举行第二次会议

新华社香港12月8日电 香港特别行政区第十四届全国人大代表选举会议主席团第二次会议8日在香港举行。主席团常务主席李家超主持会议。会议听取了李家超关于香港第十四届全国人大代表选举提名情况的报告。在提名截止日期以前,有42人送交了《中华人民共和国香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表参选人登记表》。主席团经过审查,有42名年

满18周岁的香港特别行政区居民中的中国公民送交了参选人登记表和15名以上选举会议成员分别为其填写的候选人提名信,符合代表候选人条件。根据《中华人民共和国香港特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法》的规定,主席团确认上述42人为香港第十四届全国人大代表候选人。会议决定公布代表候选人名单及其简介。主席团还根据选举办法的规定,在

不是代表候选人的选举会议成员中提名了总监票人、监票人人选,决定提请选举会议第二次全体会议表决。

会议还决定了选举工作的其他事项。会议结束后,发表了主席团二号公告。根据公告,2022年12月15日上午,香港特别行政区第十四届全国人大代表选举会议将在香港举行第二次全体会议,投票选举香港第十四届全国人大代表。

中华人民共和国香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表选举会议主席团公告

(第二号)

中华人民共和国香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表选举会议主席团于2022年12月8日举行第二次会议,听取了主席团常务主席李家超关于香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表候选人提名情况的报告。

在2022年11月23日至11月30日代表候选人提名期间,有47人领取了《中华人民共和国香港特别行政区第十

四届全国人民代表大会代表参选人登记表》。在提名截止日期以前,有42人送交了《中华人民共和国香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表参选人登记表》。

主席团经过审查,有42名年满十八周岁的香港特别行政区居民中的中国公民送交了参选人登记表和15名以上选举会议成员分别为其填写的候选人提名信,符合代表候选人条件。根据

《中华人民共和国香港特别行政区选举第十四届全国人民代表大会代表的办法》的规定,主席团确认上述42人为香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表候选人。现将候选人名单及其简介予以公布。

2022年12月15日上午,选举会议将举行第二次全体会议,选举香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表。

中华人民共和国香港特别行政区第十四届全国人民代表大会代表选举会议主席团

2022年12月8日
(新华社香港12月8日电)

金视角

近期,随着全国多地相继调整防控措施,公众“做自己健康第一责任人”的意识加强,口罩、药品、消毒液等物资也跟着成了“刚需”。多地市场监管部门已发布提醒告诫书,要求商家为消费者提供价格合理的服务,不得对粮油肉蛋菜奶等民生商品和口罩、抗病毒药品、消毒杀菌用品、相关医疗器械等防疫用品囤积居奇、捏造散布涨价信息、哄抬价格。

这剂“预防针”很有必要。正常生产生活秩序有序恢复的过程中,民生物资和防疫物资需求肯定会增加,部分商家有可能为了利益铤而走险。多地市场监管部门表明严打态度,既能震慑部分商家按下蠢蠢欲动的心,也能让担心出现物资紧缺、犹豫是否要“先囤为上”的消费者安心。

新冠肺炎疫情发生以来,我国对民生、防疫物资相关领域的违法行为保持高压态势,从重从快从严查处和打击。截至今年7月份,国家市场监督管理总局累计查获问题口罩1.83亿只,查办哄抬价格案件1.59万起。从发布的案例来看,哪怕是哄抬价格销售1袋口罩,或是不明码标价销售1盒药,都会被立案调查。对于可能面临的严重后果,商家切不可因小失大,得不偿失。消费者也要相信监管部门维持市场秩序的能力和决心。

当然,把口罩等刚需物资的市场价格维持在合理区间,关键是做好保供应工作。缺货不是没货,而是集中抢购导致的暂时断货。只要供需平衡或者供大于求,价格就不会过度上涨。考虑到防控政策持续优化有循序渐进的过程,群众情绪需要托底,还需动态研判物资需求,适度留出富余产量。目前,各销售渠道正在加紧备货民生、防疫物资,公众按需购买即可。

坚决打赢常态化疫情防控攻坚战